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Pred genovsko konferenco 
Le še par dni nas loči od početka mor

da največje konference, ki se je kadarkoli 
vršila v kulturnih državah. Po največji sve
tovni vojni naj se rešijo najvažnejša vpraša
nja vseh prizadetih narodov. Največje rane 
ima Rusija, katero sta boljševizem in glad 
strla. Napravi naj se načrt gospodarske ob-
nove na neizmernih ruskih poljanah, ozdravi 
naj se vse rusko življenje. Kot trgovci pri
hajajo ruski boljševiki v Genovo, da bi oži
vili propadlo gospodarsko življenje. Po nji
hovem mnenju je v prvi vrsti pripravna 
Nemčija, da Rusijo gospodarsko oplodi. Ros 
je sicer, da bi se tem obnovila gospodarsko 
tudi Nemčija, ker bi zaslužila z svojo ogrom
no industrijo v agrarni Rusiji. A nam kot 
Slovanom to ne more biti prav. Po naših j 
željah bi moralo biti središče, iz katerega bi j 
se v velikem slogu vodila obnova Rusije, v 
slovanski Pragi. Le ta bi morala združiti in 
organizirati vse slovanske sile za veliko 
s vrh o. ' 

Francija bo na genovski konferenci brez
pogojno vstrajala energično na tem, da 
Nemčija plača njej vojne dolgove v prvotno 
določenem obsegu. Anglija najhitreje Fran
ciji ne bo delala mnogo ovir v tej zahtevi. 

Za Italijo obstoja nevarnost obtožbe od 
naše strani radi dogodkov na Reki. 

Kdor pozna italijansko mišljenje, mora 
smatrati za gotovo, da italijanska vlada daje 
potuho reškim fašistom, pa so mogli strmo
glaviti prejšno vlado, da bi po katerihkoli 
ovinkastih potih konečno pripojili Reko Italiji. 

Radi tega jo povabila Italija naše dele
gate na razgovor in na ureditev razmer na 
Reki. 

Smatramo, da je sedaj za naše zastop
nike primerna prilika, da nastopijo strogo 
proti našemu zahrbtnemu sosedu. 

Glavna naloga genovske konference po
leg že navedenih bi bila, da se države go
spodarsko med seboj zbližajo. Treba je najti 
poti, da se posebno nove tvorbe na tej ge
novski konferenci gospodarsko končno pra
vilno orijentirajo napram bližnjim in daljnim 
sosedom. Če se posreči to v kolikor toliko 

znatnejši mori, bi bila naloga genovske kon
ference izpolnjena. 

Morda bi potem tudi pri nas v financijel-
nem oziru prišlo olajšanje ter s tem vsaj 
dolao ozdravljanje sedanjih razrutih razmer. 

Želimo našim delegatom, da bi bili 
svoji nalogi kos. 

Izmed naših najožjih rojakov se udeleži 
genovske konferenco naš prijatelj dr. Kramer. 


